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1  Vergoeding voor de productiefactor arbeid.        

2  Bedrag dat de klant betaalt inclusief de btw.        

3  De eerste ondernemer in de bedrijfskolom. Meestal een agrariër.    

4  Ander woord voor verkoopwaarde of opbrengst verkopen.      

5  Waardevermindering van een kapitaalgoed. Bijvoorbeeld een auto.    

6  De woningmarkt en arbeidsmarkt zijn voorbeelden van een ….. markt.    

7  De bedrijfskosten zijn kleiner dan de brutowinst.       

8  Aantal verkocht producten.           

9  Aanschaf van kapitaalgoederen om meer te kunnen produceren     

10  Productiefactor waarvoor pacht moet worden betaald.      

11  Productie met voornamelijk machines en weinig arbeiders noem je …. intensief.  
12  De winkelier die het product aan de consument verkoopt.      

13  Deel van de totale afzet in de markt wat gehaald wordt door één bedrijf.   

14  Geregistreerd werk bij bedrijf of overheid (wit werk) noem je productie in …. ...  
                  

a Welk begrip wordt leesbaar onder de pijl?          

b 

Leg uit wat dit begrip 
betekent.            

c Waarom is dit voor een bedrijf ongunstig?          

d Waarom zou dit voor een bedrijf gunstig kunnen zijn?        

e Wat kan een bedrijf doen om het op te lossen?         
 


